

ERRATA

Na publicação do TERMO DE RATIFICAÇÃO DE ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 24/2023, no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso - IOMAT, Edição nº 28.813, do dia 23 de agosto de 2024, página 131, ONDE SE LÊ:

“ Araguainha - MT, 21 de julho de 2024.”

LEIA-SE:

“Araguainha - MT, 21 de Agosto de 2024.”

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 8ee3de23

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)